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Αρ. Πρωτ: 3418

  

  

  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  

  

Ο μόνος τρόπος που μπορεί κάποιος να σχολιάσει τη «συμφωνία» κυβέρνησης και τρόικας η
οποία είδε το φως της δημοσιότητας και αφορά στις «Δομικές αλλαγές του Συστήματος
Κοινωνικής Ασφάλισης» , είναι
επαναλαμβάνοντας το γνωστό: 

  

«Υπάρχουν κάποιοι χειρότεροι από τους ανίκανους:
είναι αυτοί που είναι ικανοί για όλα».

  

Οι αλλαγές για τις οποίες συζητούν πέρα και πίσω από τον ψευδεπίγραφο τίτλο «Διοικητι
κή αναδιοργάνωση των Οργανισμών Κοινωνικής Ασφάλισης»
εξυπηρετούν ξεκάθαρα ένα και μόνο στόχο: 
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Τη δραστική άμεση μείωση των κύριων και τον αφανισμό των επικουρικών
συντάξεων και των εφάπαξ παροχών. 

  

Την προσαρμογή κάθε υψηλότερης συνταξιοδοτικής παροχής στα - χαμηλότερα –
συνταξιοδοτικά επίπεδα παροχών του ΙΚΑ και τη σταδιακή ενσωμάτωση των
επικουρικών συντάξεων και των αποθεματικών τους στην κάλυψη των
ελλειμμάτων των κύριων συντάξεων. 

  

Την περαιτέρω μείωση της κρατικής χρηματοδότησης που δυνητικά θα εξελιχθεί σε
ουσιαστική εγκατάλειψη της Κοινωνικής Ασφάλισης από το κράτος με άμεση
συνέπεια την δραματική πτώση του βιοτικού επιπέδου χιλιάδων παλαιών και νέων
συνταξιούχων. 

  

Σε ότι αφορά στις ενοποιήσεις των ΦΚΑ μέσω της οποίας θα λυθούν δήθεν διά μαγείας όλα
τα λειτουργικά και οργανωτικά τους ζητήματα, ας απολογηθούν πρώτα για τον τρόπο που
σχεδίασαν και χειρίστηκαν τις προηγούμενες «ενοποιήσεις» – Ν. 2676/99, Ν. 3655/08, Ν.
4052/12 – και το χάος που δημιούργησαν.

  

Ας απολογηθούν για την αδυναμία ή την σκόπιμη απροθυμία τους, να επιλύσουν ακόμη και
τα απλούστερα των προβλημάτων κι ας μην αποπροσανατολίζουν ασφαλισμένους και
συνταξιούχους, με γενικόλογες αναφορές σ’ ένα «αμαρτωλό» παρελθόν, για το οποίο
φέρουν ακέραια την ευθύνη ή μετακυλώντας την στις πλάτες των εργαζόμενων. 

  

Με το Ασφαλιστικό Σύστημα καταληστευμένο, υποστελεχωμένο και απαξιωμένο δομικά και
λειτουργικά, τέτοιου είδους παρεμβάσεις είναι προς μία και μόνη κατεύθυνση: Στον
αφανισμό κάθε είδους Κοινωνικής Πολιτικής, αφήνοντας ελεύθερο το πεδίο στους
ιδιώτες.

  

 Όμως όσο κι αν προσπαθούν να κρύψουν την πολιτική τους ανικανότητα και τις αντιλαϊκές
και αντικοινωνικές πολιτικές σκοπιμότητες που υπηρετούν, ο χρόνος μετράει αντίστροφα. 

  

Ο ακραίος εμπαιγμός και η υποτίμηση της νοημοσύνης χιλιάδων εργαζόμενων και
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συνταξιούχων, ο οποίος φτάνει μέχρι τις υποσχέσεις τύπου «Μαυρογιαλούρου», για
απονομή της σύνταξης εντός μιας εβδομάδας από τον επόμενο κιόλας χρόνο, έχουν «κοντά
ποδάρια»… 

  

Το ίδιο ισχύει για τις περίφημες «κόκκινες γραμμές», που αφορούν στη μη περικοπή των
συνταξιοδοτικών παροχών και στην προστασία του δημόσιου χαρακτήρα της Κοινωνικής
Ασφάλισης.

  

Σε κάθε περίπτωση πρέπει να γνωρίζουν ότι η εφαρμογή της συγκεκριμένης πολιτικής, θα
έχει απέναντί της το σύνολο της Ελληνικής Κοινωνίας, εργαζόμενους - ασφαλισμένους –
συνταξιούχους.

  

Καμιά ανατροπή σε εργασιακά-ασφαλιστικά δεν πρόκειται να γίνει αποδεκτή, ούτε
σαν θέμα συζήτησης. 

  

           

  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

 ΘΑΝΑΣΗΣ ΚΑΠΟΤΑΣ                         ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΟΥΡΟΥΚΛΗΣ
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